

陵水公安局交通管理大队大队长李仕向： 连续3年实现事故处理零上访

海南
“最美基层民警”
风采



个人档案

李仕向,男,黎族,海南陵水人,1971年8月出生,大专文化程度,中共党员,1993年9月参加公安工作,现任陵水黎族自治县公安局交通管理大队大队长,二级警督,高级事故处理员,副科级别。

获得荣誉

李仕向先后获得10多项荣誉,分别被海南省公安厅交警总队评为“优秀公务员”和“三基”工程建设工作中成绩突出的事故处理岗优秀民警、荣立个人三等功二次、被公安部评为“全国公安机关预防道路交通事故先进个人”等,2012年被聘为海南省交警系统道路交通事故处理专家组成员。

在车辆翻车漏油、随时可能爆炸的情况下,他跳进水沟里救人;他爱岗敬业,26年不不休、26年除夕之夜坚守岗位;他执法公正,和同事受理1000起交通事故连续三年实现“零上访”。

他就是48岁的老交警、陵水黎族自治县公安局交通管理大队大队长李仕向,曾被公安部评为“全国公安机关预防道路交通事故先进个人”,先后获得10多项殊荣。 南国都市报记者 王燕珍 文/图

扁平化指挥:发生交通事故,一分钟左右交警赶到现场

9月4日中午,在陵水县城的一个十字路口发生一起追尾事故,影响该路段车辆通行。

“02号注意!战狼3号呼叫,有事故发生影响交通,请立即到现场疏导。”陵水公安局交通管理大队大队长李仕向站在警务车旁,双眼紧盯着对讲机视频进行扁平化指挥。

很快,附近的一名交警赶到现场,仅一分钟左右,一名“海狼骑警队”女骑警也赶到现场处理事故。

据介绍,陵水公安局创新勤务机制,成立了由巡控、交警、派出所的警力组成“战狼勤务组”,共有8个执勤小组,分别命名“战狼1号”至“战狼8号”,每个执勤小组配备1辆移动警务车和2辆警用摩托车。另外,还创建了一支“海狼骑警队”,配备大功率摩托车40辆,在交通拥堵和事故发生时,快速抵达现场处置。

装备先进,通过单兵定位可视化系统可以看到“海狼骑警队”的实时位置,再实施点对点的扁平化指挥,极大保障了道路交通安全及治安管控工作,这些都让李仕向引以为豪。2019年上半年,事故起数、死亡人数、受伤人数、直接财产损失分别下降60.40%、75.86%、66.03%、93.95%,道路交通事故四项指数全面下降。

跳深沟救人:车辆翻车2人被困,他舍命救人

在陵水公安局交通管理大队办公室墙上,有一面锦旗上写着“雨夜救险,为民排忧解难”的赞语。这背后,是一个充满惊险而又感人的故事。

原来,在一个雨夜,在223国道一拐弯处,一辆越野吉普车翻进几米深的水沟里,2名伤者被困车里。油箱已经漏油,车辆随时会爆炸,将危及伤者生命。赶到现场的李仕向不顾个人安危,脱掉衣服,仅穿一件内裤就跳到又脏又臭的水沟里,用铁棍撬车门。半个小时后,终于撬开车门,李仕向和其他民警将2名伤者救出及时送医。半个月后,获救者特意从广州赶到陵水,送上锦旗表示感谢。

像这样的救援和救急,只要李仕向出警,他总是毫不犹豫地挺身而出,帮助别人。这些年,李仕向收到不少事故伤者送来的锦旗。

“李仕向是大队长,多年来他总是率先垂范,处理事故时经常冲在前面。”陵水公安局交通管理大队副大队长谢祖君说。

每逢节假日,李仕向都在岗位上值班。从警26年,他没有公休一次,26年的春节除夕夜都是在大队值班室或事故现场度过。

不办人情案:近3年处理千起事故实现“零上访”

在处理事故时,李仕向不徇私情,坚持原则,不办人情案。

有一次,李仕向的表弟开三轮车非法拉客,被交警现场扣车。事后,表弟找到李仕向求情,李仕向把表弟轰出了办公室,最后三轮车被强制收缴报废。

自从担任交警大队长以后,李仕向从提高自身和民警的执法素质着手,规范从事故接处警到事故赔偿调解等一系列执法活动,实行公开听证制度、公开调解制度和集体讨论制度,严格按照法律程序操作,公正、公平对待当事人,把事故发生和事故处理的整个过程完全暴露在阳光之下,杜绝“暗箱操作”,使事故当事人心服口服。

据了解,近三年来,陵水公安局交通管理大队在李仕向的带领下,共受理各类道路交通事故近千起,无一人上访,实现了事故处理“零上访”,受到了群众的好评。

广告

关于海口市美兰区海甸岛怡心路温泉花园电梯未经检验使用存在安全隐患的告知函

温泉花园小区管理处:

贵小区10台电梯属于特种设备,由我公司销售及安装。因现场不具备检验条件,尚未经过海南省市场监督管理局的安全检验,我公司已锁住电梯在停止运行状态,等待现场具备检验条件后申报检验。

昨天,我司工作人员对贵小区电梯进行排查,发现贵小区管理部门未经我司同意,擅自强行开锁使用电梯,存在安全隐患!根据《中华人民共和国特种设备安全法》和《海南省电梯安全管理规定》:电梯未经检验合

格禁止使用!使用单位为电梯安全使用管理的责任主体,对电梯安全使用管理负责!

我公司对贵小区应承担的电梯安全使用责任告知如下:

尚未通过检验的电梯存在安全隐患,禁止使用!若贵小区继续使用电梯,产生一切后果将与我司无关,由贵小区管理处承担!!

特此函告!

海南利行电梯安装有限公司
二〇一九年八月二十六日

专题

普及金融知识 防范金融风险 共建小康社会 ——民生银行海口分行全面开展金融知识宣传月活动

为向广大金融消费者、投资者和金融网民普及基础金融知识以及风险防范技能,民生银行海口分行于9月在辖内各网点全面启动“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”宣传活动。

此次活动由人民银行、银保监会、国家互联网信息办联合部署,活动贯穿整个9月,主要包括六个方面的内容:一是普及金融基础知识,弘扬金融正能量。从贴近市民金融需求的基础知识入手,宣传普及金融基础概念、知识;二是开展保险知识普及教育,倡导诚信保险理念,提升社会公众运用保险管理风险的意识;三是开展私募基金专项教育,引导投资者理性投资;四是防范非法金融活动,进行案例警示、风险提示和普及教育;五是利用数字化手段开展金融教育,线上线下融合开展金融知识普及;六是争做金融好网民,维

护清朗网络空间,净化金融生态环境。

立足厅堂,打好网点宣传“阵地战”

活动伊始,民生银行海口分行便组织全辖3家支行和12家社区网点全部参与到宣教活动中,通过LED屏和横幅展示活动口号、摆放系列宣传折页、滚动播放金融知识宣教视频、设立主题宣传展台等多种形式,营造处处是宣传的活动氛围。在厅堂客流高峰期,网点工作人员主动开设“金融知识小课堂”,向客户介绍新版人民币知识、防范电信诈骗技巧、保护个人信息内容等知识。

依托营业网点的位置分布优势,各网点工作人员还主动深入周边的社区、商圈及企业,面向社区老年人、商户、企业员工、外来务工人员开展非法集资、电子支付和投资理财等金融知识宣传,使消费者足不出户也能接收到丰富多彩的金融知识。

创新形式,提升宣传活动生动性

在做好线下宣传的同时,民生银行海口分行还致力于打造线上特色宣传,结合厅堂柜台人员业务办理过程中堵截客户出借账户的案例,精心设计制作了以“拒绝出租、出借账户,保护个人信息安全”为主题的一分钟微视频,生动形象地向消费者宣传了出借账户的法律风险。

延伸服务,送金融知识进万家

为强化宣传效果,该行先后走进定点帮扶贫困村、就业专场招聘会开展公益宣传。在定点帮扶村内,针对村民较为关心的“新版人民币识别方式”问题,手把手教导村民识别真伪;当了解到一贫困户子女在上中专,工作人员立即通过典型案例向乡民讲解校园贷的危害,提示他们加强金融风险防范意识。在退役军人就业专场



民生银行海口分行开展宣传活动。

招聘会现场,工作人员详细解答了正规理财产品的识别方法和购买注意事项。

营造良好金融生态环境是金融机构应尽的社会责任,也是银行提升管理和服务能力的必然要求。未来,民生银行海口分行将持续提高金融知识普及力度和广度,为保护金融消费者切身利益,维护金融秩序稳定贡献力量。